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АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ

1000 София, ул. Леге 4

факс: 940 7078

e-rop@aop.bg,rop@aop.bge-mail:

http://www.aop.bgинтернет адрес:

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00774

Поделение: ________

Изходящ номер: 10-01-10-8842 от дата 06/08/2013

Коментар на възложителя:
Процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на глава 

Осма”а” от ЗОП с предмет:

„Изготвяне на анализ на съществуващото състояние и основни 

направления за развитие на сектора в който оперира общинско 

предприятие „Тролейбусни превози” ЕООД”.

РАЗДЕЛ І: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител
Община Стара Загора

Адрес
бул. "Цар Симеон Велики" №107

Град Пощенски код Страна
Стара Загора 6000 България

Място/места за контакт Телефон
Отдел "Обществени поръчки" 042 614815

Лице за контакт (може и повече от едно лице)
Стойка Иванова

E-mail Факс
s.r.ivanova@starazagora.bg 042 259132

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:
http://www.starazagora.bg

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана  

поканата):

http://www.starazagora.bg/bg/obschestveni-por-chki/

РАЗДЕЛ ІI

Обект на поръчката

Строителство Доставки Услуги

Кратко описание
Изготвяне на български език и предоставяне на хартия и на 

електронен носител на анализ на съществуващото състояние и 

основни направления за развитие на сектора в който оперира 

общинско предприятие „Тролейбусни превози” ЕООД, гр. Стара 

Загора, със следното съдържание: 

1. Анализ на съществуващото състояние на сектора в който оперира 

„Тролейбусни превози” ЕООД, вкл.  икономическите условия, 

конкуренцията, заместителите, пазарния дял, търсенето и 

предлагането. Анализът следва да се базира на статистически 

данни и информация от други достоверни и публично достъпни 

УНП: 9f28d1d3-18bc-42ef-92ca-7c735cabdde6 1



Партида: 00774 ПУБЛИЧНА ПОКАНА (версия 4)

източници на информация за последните пет години;

2. 15-годишна прогноза за бъдещите направления за развитие на 

сектора – с акцент върху перспективите за развитие, вкл.  

икономическите условия, конкуренцията, заместителите, пазарния 

дял, търсенето и предлагането;

Срок за изпълнение: 30 календарни дни от сключването на 

договора.

Общ терминологичен речник (CPV)

Осн. код Доп. код (когато е приложимо)

Осн. предмет 72212460

РАЗДЕЛ ІII

Kоличество или обем
Изготвяне на анализ на съществуващото състояние и основни 

направления за развитие на сектора в който оперира общинско 

предприятие „Тролейбусни превози” ЕООД, включващ минимум: 

•Анализ на съществуващото състояние на сектора в който оперира 

„Тролейбусни превози” ЕООД, вкл.  на икономическите условия, 

конкуренцията,  пазарния дял, търсенето и предлагането, като 

анализът се базира на статистически данни и информация от 

достоверни и публично достъпни източници на информация за 

последните 5 години;

•Основните направления (перспективи) за развитие на сектора в 

който оперира общинско предприятие „Тролейбусни превози” ЕООД за 

бъдещ 15-годишен период на развитие на сектора – с акцент върху 

перспективите за развитие, вкл.  икономическите условия, 

конкуренцията, пазарния дял, търсенето и предлагането.

В своята съвкупност Бизнес планът следва да послужи на 

Възложителя, за предварително изследване на следните аспекти:

•Кореспондира ли инвестирането на свеж капитал от страна на 

Общината в „Тролейбусни превози” ЕООД директно с инвестиционните 

нужди на предприятието и пряко свързаните с тях разходи;

•Дали секторът, в който извършва търговската си дейност 

(функционира) „Тролейбусни превози” ЕООД е в състояние на 

структурен свръх капацитет на Общия пазар;

Целта на изследването на посочените по-горе аспекти е да се 

гарантира спазването на правилата на ЕС относно предоставяне на 

държавна помощ към „Тролейбусни превози” ЕООД при реализацията 

на проектите за устойчив градски транспорт на Община „Стара 

Загора” по ОП „Околна среда” 2007-2013.

Изготвянето на анализа на съществуващото състояние и основни 

направления за развитие на сектора на „Тролейбусни превози” ЕООД 

се явява необходима част от визирания план.

Прогнозна стойност

(в цифри): 22000   Валута: BGN

Място на извършване

Община Стара Загора код NUTS:  

BG344

Изисквания за изпълнение на поръчката
Участник може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо 

или юридическо лице или техните обединения, за което не са 

налице обстоятелствата визирани в чл. 47, ал. 1, ал. 2, т. 1, 2, 
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2а, 3, 4 и 5 и ал.5 от ЗОП. Съдържанието на офертата се 

представя в запечатан непрозрачен плик, върху който следва да се 

посочи: предметът на поръчката, за която е предназначена 

офертата, наименование на участника и пълен адрес за 

кореспонденция. В плика се поставят описаните по-долу документи.  

Образци на Декларации, Ценова оферта, проект на договор, както и 

методика за оценка на офертите са публикувани на следния 

интернет адрес: http://www.starazagora.bg/bg/obschestveni-por-

chki/

Всяка оферта трябва да съдържа: 

1. Административни сведения по Образец;2. Техническо предложение 

за изпълнение на поръчкта - Образец;3.Заверено копие на 

удостоверение за актуално състояние, или посочен ЕИК, в случай 

на регистрация или пререгистрация съгласно ЗТР; За ФЛ – заверено 

копие от документ за самоличност; 4. Доказателства за иконом. 

възм.;5 Доказателства за техн. възмож.6. ценово предложение със 

срок на валидност на офертата, най-малко 90 /деветдесет/ дни, 

считано от крайния срок за подаване на офертите; 

I. Критерии за подбор, вкл. Мин. Изискв-я за икон. и фин. 

състояние на уч-те.1. Уч-кът следва да има реал-ран общ оборот 

за последните 3 прикл. фин. год. (2010, 2011 и 2012г.) в завис-

ст от датата, на която уч-кът е учреден или е започнал дейността 

си не по-малко от 66 000 /шестдесет и шест хиляди лева/ без ДДС 

-Доказва се с декл-ция съдържаща инф-ция за общия оборот  и за 

оборота от услуги с предмет сходен на предмета на поръчката и 

със заверени копия на год. баланс и отчет за приходите и 

разходите за всяка от предходните 3 прикл. фин. год. (2010 г., 

2011 г. и 2012 г. ) в зависимост от датата, на която уч-кът е 

учреден или е започнал дейността си. Прилагането на баланси и 

отчети за приходите и разходите за  не се изисква, когато същите 

са публикувани в ТР, за което участника прилага декларация.2. Уч

-кът следва да има реализиран оборот от услуги сходни с предмета 

на поръчката за последните 3 прикл. фин. год. (2010, 2011 и 

2012г.) или в завис. от датата, на която уч-кът е учреден или е 

започнал дейността си не по-малък от 44 000 лв. /четиридесет и 

четири хиляди лева/ без ДДС . Под „сходни с предмета на 

поръчката са услуги свързани с: Изготвяне на Анализи и 

стратегии; Разработване или оценка на планове и програми в 

транспортния сектор в Република България; Услуги за подготовка, 

изпълнение или управление на проект/и в областта на транспортния 

сектор;Доказва се с декл-ция съдържаща инф-ция за общия оборот  

и за оборота от услуги с предмет сходен на предмета на поръчката 

за предходните 3 год. /2010 г., 2011 г. и 2012 г./ или в завис. 

от датата, на която уч-кът е учреден или е започнал дейността си 

– Образец.

II. Критерии за подбор, вкл. Мин. изисквания за техн. Възм-сти и 

квалиф. на уч-ците.1. Уч-кът трябва да има изп-ни мин. 2 дог-ра 

за услуги, през посл. 3 год., считано от датата посочена като 

краен срок за подаване на оферти или от датата, на която уч-кът 

е учр. или е започнал дейността си от които: поне 1 дог-р за 

услуги за изготвяне на анализи и стратегии; поне 1 дог-р за 

услуги за разработване или оценка на планове/програми/проекти в 

транспортния сектор в Р. България;  Доказва се със Списък –

декларация на осн.  дог-ри за услуги сходни с пред. на поръчка –

Образец, Дог-ри в процес на изп-ние няма да се приемат за док-не 

на посочените изисквания.Списъкът следва да бъде придружен от 
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заверени копия на препоръки/реф-ции/ за добро изпълнение за 

всеки от вписаните в списъка дог-ри за услуги. 

Продължава в допълнителна информация.

Критерий за възлагане

най-ниска цена икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите
Комплексната оценка (КО) на офертите се формира като сбор от 

оценките на следните показатели и тяхната относителна тежест в 

КО:

Оценка на техническото предложение (Техническа оценка – ТО) с 

относителна тежест в КО от 70% и максимален възможен брой точки 

70.

Оценка на ценовото предложение (Финансова оценка – ФО) с 

относителна тежест в КО от 30% и максимален възможен брой точки 

30.

Срок за получаване на офертите

Дата: 20/08/2013 дд/мм/гггг Час: 17:00

Да НеЕвропейско финансиране

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени  

на посочения интернет адрес или друго:

Преп. трябва да са надлежно оформени с издател, да съдържат 

предмет на договора, период на изпълнение и стойности. В случай, 

че уч-кът участва като обед-ние, което не е ЮЛ, мин. изискване 

важи за обед-то като цяло. 2. Уч-кът трябва да притежава сертиф. 

за внедрени системи за упр-ние на кач-то ISO 9001:2008 или 

еквив. сертиф., издадени от органи, установени в др. държави 

чл., както и др. доказ-ва за еквив. мерки, с обхват на сертиф-

ция в областите на: стратегическо планиране и/или стратегическо 

развитие и/или бизнес развитие и/или управление на проекти –

Доказва се със Зав. копие на Сертиф. ISO 9001:2008. В случай, че 

уч-кът участва като обед., което не е ЮЛ, мин. изискване важи за 

всеки от чл. на обединението.В случай, че е предвидено уч-е на 

подизп-ли, всеки един от тях трябва да отговаря на изискв-ята по 

т. 1. и т. 2. съобразно вида и дела на участието си.3. Уч-кът 

следва да разполага с екип от ключови експерти, който следва да 

се състои минимум от:1.1. Кл експерт 1 - „Рък-л на екипа”- мин. 

изисквания:висше образ., образ.-квалиф. степен „магистър” в 

следните области: социални, стопански и правни науки /съгл. ПМС 

№ 125/24.06.2013г. за утвърждаване на класификатор на областите 

за висше образование/ , в едно от следните направления: право; 

админ-ция и упр-ние; икономика или еквив. специалност; най-малко 

10 г. общ проф. стаж;най-малко 5 г. опит в управл-ето на екип; 

най-малко 5 г. опит в разработването, управл-то и/или изпълн-то 

на проекти свързани с анализи, прогнози и стратегии; най-малко 2 

г. опит в подготовката, управлението и/или изпълнението на 

проекти в трансп. сектор;участвал в изпълнението на мин. 2  

проекта в трансп. сектор.1.2. Кл. експерт 2 – „Транспорт” мин- 

изиск-я: висше образ., образ.-квалиф. степен „магистър” в 

следните области: социални, инженерни и стопански науки /съгл. 

ПМС № 125/24.06.2013г. за утвърждаване на класификатор на 

областите за висше образование/ ; най-малкото 5 г. общ проф. 

стаж; най-малко 3 г. опит в подготовката, управл-то и/или изпълн

-то на проекти в трансп. сектор; участвал в изпълнението на мин. 

УНП: 9f28d1d3-18bc-42ef-92ca-7c735cabdde6 4



Партида: 00774 ПУБЛИЧНА ПОКАНА (версия 4)

2 проекта в трансп. сектор.1.3. Кл. експерт 3 – „Анализи и 

стратегии” мин. изискв.:висше образ., образ.-квалиф. степен 

„магистър” в следните области: социални, стопански и правни 

науки /съгл. ПМС № 125/24.06.2013г. за утвърждаване на 

класификатор на областите за висше образование/; най-малкото 5 

г. общ проф.стаж; най-малко 3 г. опит в подготовката, управл-то 

и/или изпълн-то на проекти свързани с анализи и стратегии; 

участвал в изпълнението на мин. 2 проекта в трансп.сектор. 

Доказва се със Списък на екип от ключови експерти – Образец, 

придружен с автоб. им, съгласно Образец, Декл-ции за 

ангажираност Образец  и приложени док-ва за образ-, квалиф- и 

опит;Док-ти док-щи образ-, квалиф- и опита на ключовите 

експерти:- копия от дипломи за завършено образ., референции от 

предишни и настоящи работодатели. Уч-кът може да използва и др. 

експерти, които по негова преценка са необх. за своеврем. и кач-

но изпълн-е на обществената поръчка. 

ФЛ и или ЮЛ при изп-ие на поръчката, при условие че докаже, че 

ще има на свое разположение тези ресурси. Последното 

обстоятелство се доказва чрез представяне на декларация, 

свободен текст, от страна на собствениците на тези ресурси. В 

случай, че уч-кът е обед-, което не е регистр. като 

самостоятелно ЮЛ, изискванията посочени по-горе се прилагат за 

обединението като цяло. При посочване на участие с ползване на 

подизп-ли, изискванията за икономическо и финансово състояние и 

технически възможности и/или квалиф. се отнасят за подизп.те, 

съобразно вида и дела на тяхното участие, в съответствие с 

нормата на чл. 56, ал. 2 от ЗОП, а док-ти се представят за 

всички подизп-ли.

Офертите се подават в сграданта на Община Стара ЗАгора, ет. 3, 

стая 306

РАЗДЕЛ ІV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 13/08/2013 дд/мм/гггг
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